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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZESSETE DE
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO
No dia dezessete do mês de fevereiro do ano dois mil é vinte e cinco, às
dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua
João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Luiz Eduardo e secretariado pelo Vereador
Marcinho Souza, foi constatada a presença dos seguintes vereadores
(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Aparecida
Mariano Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan
Silva, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz
Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva, Marcio Barbosa de
Souza, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e
William Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar
o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1a
PARTE — APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada
a ata da Sessão Ordinária do dia dez de fevereiro que após colocada para
discussão foi aprovada por aclamação; 22 PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: não houve projetos recebidos do
poder executivo; 3a PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais
foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de
cópias aos interessados e arquivo. 42 PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) 1.1) Projeto de lei nº
09/2025, de autoria do Ver. Marcinho Souza que institui “Institui o
programa “Adote Uma Praça” no Município de Coxim - MS e dá outras
providências”.; 1.2) Projeto de lei nº 08/2025, de autoria do Ver. William
Meira que “altera o artigo 1º da Lei Ordinária nº 1.858/2020, de 1º de
dezembro de 2020 e da outras providências.; 1.3) Projeto de lei nº
11/2025, de autoria da Ver.à Lourdes da Silva que “Institui a Semana de
Conscientização contra os Males do Câncer de Colo de Útero no Município
de Coxim, a ser realizada anualmente na semana do dia 8 de março”.;
1.4) Projeto de Lei nº 12/2025, de autoria do Ver. Marcinho Souza que
“Dispõe sobre a implementação da “Semana do Esporte” no Município de
Coxim-MS e dá outras providências”.; 1.5) Projeto de lei complementar
nº 02/2025, de autoria dos Ver. Luiz Eduardo e Marcinho Souza que
“Revoga Dispositivos da Lei Complementar Nº 214 de 26 de março de
2024, e suas alterações.”; 1.6) Projeto de lei complementar nº 03/2025,

PÁGINA 1 DE 4

DOC: 



de autoria dos Ver. Luiz Eduardo e Marcinho Souza que “Dispõe sobre o
Plano de Cargos, e Remuneração da Câmara Municipal de Coxim - MS edá outras providências.”; 1.7) Projeto
de resolução nº 01/2025, de
autoria da mesa diretora que “Dispõe sobre a Organização Administrativa
da Câmara Municipal de Coxim - MS, e dá outras providências”., 1.8)
Projeto de resolução nº 02/2025, de autoria da mesa diretora que
“Dispõe sobre a regulamentação do Auxílio Alimentação dos Servidores
da Câmara Municipal de Coxim, e dá outras providências.”, 02)
Indicações nº 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 056, 057,
058, 059 e 060/2024 de autoria dos Vereadore Simone Gomes, Maurcio
Helpis, Lucia da AAVC, Abilio Vaneli, Johnny Gai, Luiz Eduardo, Jefferson
Aislan, William Meira e Adriana Nabhan; 03) Requerimentos de Moção nº
08, 09, 10, 11 e 12 e Requerimentos nº 02 e 04/2025, cuja ementa e
autoria estão descritas na fase da ordem do dia; 52 PARTE —
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver.
Jefferson Aislan: 1) Solicita ao secretario de obras, Sr. Ivaldo Lopes, que
seja incluso no cronograma de serviço em caráter de urgência a
manutenção e recuperação da rua Coronel Manoel Mariano, localizada
abaixo do depósito de bebidas Perondi, situada no bairro Jardim das
Estrelas deste município. Ver.à Lucia da AAVC: 1) Solicita ao Gerente de
Iluminação, Sr. Celso Espirito Santo a instalaçao de uma lâmpada de LED
na rua Florianópolis em Silviolândia. 2) Solicita ao Gerente do Gemutran,
Sr. Honório Malaquias para que faça uma faixa de pedestre e também
sinalize com a faixa amarela um ponto de ônibus na Silviolandia. Ver.
Batista Pescador: 1) Solicita ao gerente do Gemutran, Sr. Honório
Malaquias, medidas para redução de velocidade, como instalação de
quebra molas rua Mendes Fontoura, no bairro Vila Bela e também na
rua Afonso Costa Campo, no bairro Flávio Garcia. Ver.3 Adriana Nabhan:
1) Solicita a secretária de gestão, Sra. Veronildes Batista que libere com
urgência a autorização para o conserto do trator que se encontra sob
sua responsabilidade. Conforme informações repassadas pelos
responsáveis da limpeza, o trator é essencial pra execução dos serviços,
especialmente na manutenção das áreas como da escola Maria Lúcia
Batista lá no bairro Pequi onde a roçadeira não consegue realizar a
limpeza devida da vegetação. 2) Solicita ao Secretário de obras, Sr.
Ivaldo Lopes que providencie, com urgência, adequação na acessibilidade
da faixa de pedestre da Avenida Virgínia Ferreira, próximo ao semáforo
em frente ao açaí. Moradores relatam que apesar da faixa de pedestre
ter sido implantada, não há rebaixamento adequado nas calçadas,
impossibilitando assim a passagem de cadeirantes, carrinhos de bebê e
pessoas com mobilidade reduzida. Ver.2 Simone Gomes: 1) Solicita ao
Secretário de obras, sr. Ivaldo Lopes que realize a limpeza nos bairros
Santo André, Mendes Mourão e também na Silviolândia. 

Justificativa

2) Solicita ao gerente da iluminação, Sr. Celso Espírito Santo a troca de lâmpadas na
Vila Mariana e Vale Taquari; Ver. William Meira: 1) Solicita a Secretária
de Gestão, Sra. Veronildes que seja o extrato do CADIM do município de
Coxim dos últimos quatro anos indicando de forma detalhada qual foi o
motivo que determinou a negativação do município no cadastro de
inadimplentes deste referido período até a presente data. 2) Solicito ao
Sr. Ivaldo Lopes, secretário de obras que informe a Câmara Municipal
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quando recebeu insumos para atender as demandas de todos os
vereadores desta casa de leis, data e quantidade, que assim que
possível gostaria de indicar a manutenção das ruas do bairro Nova
Coxim, Vila Mariana e Vale do Taquari que vieram solicitadas nesta
tarde. Ver. Marcinho Souza: 1) Solicito ao Secretário de Obras, Sr. Ivaldo
Lopes que coloque no seu cronograma a limpeza e manutenção da
Avenida Marcio Lima Nantes e também da estrada que dá acesso ao
pesqueiro do Deda. Ver. Abílio Vaneli: 1) Solicito ao Diretor do Hospital
Reginal, Sr. Devanir Júnior que seja realizado estudos para a
possibilidade de aquisição de mais um aparelho de eletrocardiograma
para atender as enfermarias da direita e da esquerda do Hospital
Regional. 2) Solicito ao Prefeito Edilson Magro, ao Diretor Executivo da
Secretaria de Gestão, Sr. Carlos Henrique e ao Diretor de Planejamento
Urbano, Sr. Américo Júnior solicita informações e providências para que o
município de Coxim apresente o projeto para o Centro de Educação
Infantil cadastrado no PAR sob pena de perder através do PAC, sendo
este equipamento essencial para o município de Coxim. Sugere soma
dos demais vereadores. Ver. Luiz Eduardo: 1) Solicito a Secretária de
saúde, Sra. Fernanda Berigo a contratação de um profissional de
educação física para aulas de ginástica no distrito de Silviolândia.
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema
de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna
Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Batista Pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai,
Lourdes da Silva, Lucia da AAVC, Luiz Eduardo, Marcinho Souza, Mauricio
Helpis, Simone Gomes, William Meira, Abilio Vaneli, Ademir Peteca e
Adriana Nabhan; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as
seguintes matérias, aprovadas por unanimidade: 1) Projeto de lei nº
08/2025, de autoria do Ver. William Meira que “altera o artigo 1º da Lei
Ordinária nº 1.858/2020, de 1º de dezembro de 2020 e da outras
providências.; Aprovado após ampla discussão; 2) Projeto de lei
complementar nº 02/2025, de autoria dos Ver. Luiz Eduardo e Marcinho
Souza que revoga dispositivos da Lei Complementar Nº 214 de 26 de
março de 2024, e suas alterações. Aprovado após ampla discussão. 3)

Ê
Requerimento 02/2025, de autoria do Ver. William Meira que solicita à
Secretária Municipal de Receita e Gestão, Veronildes Batista dos Santos,
informações sobre as emendas impositivas de minha autoria, constantes
na Lei Orçamentária Anual dos exercícios de 2022, 2023 e 2024. 4)
Requerimento nº 04/2025, de autoria do Ver. William Meira que “Requer
informações detalhadas sobre os seguintes pontos relacionados à
Secretaria Municipal de Cidadania e Assistência Social.” 5) Requerimento
de Moção nº 08/2025, de autoria da Ver.2 Simone Gomes que requer
Moção de Pesar ao familiares e amigos da Sra. Maria do Socorro,
servidora municipal aposentada.” 6) Requerimento de mocão nº
09/2025, de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer Moção de
Congratulação ao Dr. Fernando Antonio Caballero Bismarck Curci.” 7)
Requerimento de moção nº 10/2025, de autoria da Ver.a Lucia da AAVC
coletiva com os demais Pares que rquer Moção de pesar aos familiares
de Sr. Marcio Roberto Fanti.” 8) Requerimento de Moção nº 11/2025, de
autoria do Ver. Luiz Eduardo coletiva com os demais pares que requer
moção de Pesar ao familiares e amigos do Sr. JOÃO FERREIRA NETO,
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escritor do livro “Raízes de Coxim.” 9) Requerimento de moção nº
12/2025, de autoria do Ver. Jefferson Aislan coletiva com os demais
pares que requer Moção de Pesar aos Familiares de Maria Antonia da
SILVA. Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Ato contínuo, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão
Ordinária prevista para o dia 24 de fevereiro e declarou encerrada a
presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento
esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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